

1 Biztonságos zebra és villamosperon a szakrendelőnél



Az ötlet célja, hogy biztonságosabbá tegye a gyalogos közlekedést a Káldor Adolf szakrendelőnél. A feladat ugyan a fővárosi önkormányzat hatásköre, de önkormányzatunk az itt lakók érdekében vállalta, hogy megvalósítja ezt a valóban szükséges beruházást. A megállóhelyhez közel lévő gyalogos-átkelők biztonságosabbá tétele, továbbá a Savoyai Jenő tér villamos-megállóhelyen villamosperon kiépítése lesz része a projektnek.

2 Kertmozi Restart - DunaFok kulturális pont



Az eredeti ötlet 2020-ban valósult meg a DunaFok szabadidőpark területén. 2024 nyarán is szabadtéri rendezvényeknek, közösségi és gyermekprogramoknak, filmvetítéseknek és sportközvetítéseknek biztosít majd helyet, amely a kerület közösségi életét is színesíti.

3 Gyalogos-átkelőhely a Vihar utca-Anna utca kereszteződésben



A Vihar utca és Anna utca sarkán nagyon rossz a láthatóság, mert egy kerítés mögül lépnek ki az ide érkező gyalogosok, akiknek nagy része ráadásul iskolás. A projekt célja egy zebra létesítése a kereszteződés Ady Endre út felőli oldalán.

4 A Kolonics György Általános Iskola előtti játszótér felújítása



A javaslat a Kolonics György Általános Iskola előtti játszótér megújításáról szól. A fejlesztés keretében rendbe hozzuk a már elavult játékokat, újakat építünk ki, továbbá a burkolat is megújul.

5 Gyalogos-átkelőhely a Rózsakeri Demjén István Református Gimnázium előtt



A projekt célja, hogy a Rózsakeri Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium épületei közötti az óráközi átjárást, illetve a reggeli és délutáni közlekedést biztonságosabbá tegyünk egy új gyalogos-átkelőhely létesítésével.

6 Szúnyogirtás (Teljes kerület)




Az ötlet fő célja a szúnyogok elleni egyéni védekezésben a megelőzés elősegítése szemléletformáló anyagok, szórólapok, videó, edukációs anyagok készítésével.

7 HEROSZ - Új esély, új élet!



Az ötlet célja kerületünk egyetlen, hontalan állatokat befogadó otthonának rehabilitálása, fejlesztése. A támogatásból a karanténhelyiségek megfelelő kialakítása, az elektromos hálózat modernizációja és a fűtési rendszer kiépítése valósulhat meg.

8 Közösségi Duna-part



Az ötletbeadó egy közösségi teret álmódott meg a Duna-parton. Javaslat a egy selyőzölyhely kialakítása, ahol biztonsággal tehető víze a kajakok, kenek és csónakok. Ennek a Kastélypark melletti, vasúti aluljáró utáni bekötőtű végén található partszakasz lenne a megfelelő helyszíne.

9 Chipet Csapat Kutyamentő Egyesület támogatása (Teljes kerület)



Az egyesület eddig minden fordulóban nyertes projektet adott be. Céljuk az elcsavargott vagy kóbor kutyák befogásához, szállításához, elhelyezéséhez, állatorvosi ellátásához szükséges anyagi fedezet biztosítása, valamint a rászorulókat szervezett ivartalanítási program támogatása.

10 Macskaivartalanítási akció (Teljes kerület)



A két fordulóban is nyertes kezdeményezés célja elsősorban a kóbor, illetve utcáról befogadott macskák szaporodásának megfékezése, másodsorban pedig azon gazdák segítése, akik nem engedhetik meg maguknak a műtét több tízezer forintos költségeit, de felelős állattartók szeretnének lenni.

11 Kondipark, kosárlabdapálya kiépítése



Az Elágazás park - befogadó játszótér és pumpapálya jelenleg kihasználatlan területén szabadtéri kondipark és egy kosárlabdapálya kiépítését tűzte ki célul az ötletbeadó.

12 Meztlábás park



A Leányka utcai dombos játszótéren kap majd helyet egy manapság igen népszerű meztlábás park, úgynevezett Kneipp sétány. A különböző anyagok meztlábás megtapasztalása mellett az egészségünknek is kedvezhetünk, valamint a testtartásunkra és a belső szerveinkre is jótékony hatással lehetünk.

13 Ady Endre út és Péterhegyi út kanyarodó útvonal védetté nyilvánítása táblával és felfestéssel



Az Ady Endre út és a Péterhegyi út találkozásánál veszélyes volt a forgalmi helyzet, mert nagyon sok irányból jöhetnek autók, és az elsőbbségi viszonyok nehezen átláthatók voltak. A kereszteződésben elsőbbségadás kötelező, illetve útkereszteződés alárendelt úttal táblával, valamint ennek megfelelő burkolatjel-felfestésekkel, vastag szaggatott vonallal oldottuk meg a biztonságosabb közlekedést.

14 Kerékpártárolókat a köznevelési intézmények elé (Teljes kerület)



A projekt célja, hogy a köznevelési intézményeink - elsősorban iskoláink - előtt vagy a belső udvaron könnyen megközelíthető, fedett kerékpártárolók létesüljenek ott, ahol ez jelenleg nem áll rendelkezésre, vagy a már meglévő felújítandó, bővíthető.

15 Alkotótér, műhely fiataloknak (Teljes kerület)



A javaslat lényege, hogy létrejöhessen egy olyan tér, ahol szakmunkás-, kézműves- vagy felsőfokú műszaki-tervezettudományos képességeket lehet elsajátítani. Ez a szabadidő hasznos eltöltésére, közösségi életre ad lehetőséget.

16 Tétényi-fennsík területrehabilitáció



A projekt keretében, mely több évben is nyertes volt, a Tétényi-fennsík természeti kincsekben gazdag területét tisztítjuk meg, mely számos védett fajnak ad otthont, ezért a védelme különösen fontos. A projekt keretében eltávolítják az illegálisan lerakott hulladékot, míg az újrászennyezést kamera kihelyezésével igyekeznek megakadályozni. Ma már az eddigi eredmények fenntartása a cél.

17 Közterületi szemégyűjtők (Teljes kerület)



A közterületeken elhelyezett kosaras vagy henger alakú, fém szemégyűjtőket a projekt keretében fedéllel látjuk el, megakadályozandó, hogy az élelmet kereső madarak kidobálják belőlük a szemetet, valamint új fedeles, zártabb szemégyűjtőket helyezzünk ki kerületszerte.

18 Komposztláda a kerületieknek (Teljes kerület)



Az ötlet célja, hogy az önkormányzat komposztládaosztással segítse azokat a háztartásokat (előzetes regisztráció után), amelyek szeretnének és tudnak is otthon komposztálni. A kerületben kiemelten fontos a környezetudatos nevelés, egyben zselisegítőve az elszállított zöldhulladék csökkentését és az ez úton keletkező értékes anyag helyben felhasználását a kerületi kertekben.

19 Esővízgyűjtők a kerületieknek (Teljes kerület)



Az önkormányzat előzetes regisztráció után esővízgyűjtő edényeket osztott a jelentkezők számára. Az edény 300 literes, tartalmazza a szükséges kellekelt, és hozzájárul ahhoz, hogy az esővizet könnyebben tudjuk hasznosítani locsoláshoz, öntözéshez.

20 Kutyafuttató a Kiserdei játszótérnél



A Fenyőbózs utcaiban, a Kiserdő feletti területet kutyások használják. Az ötlet részeként ezen a területen létrejött egy zárt kutyafuttató, melyen agility és ügyességi eszközöket is kihelyeztünk.

21 Kutyafuttató kistestű kutyák számára



A projekt célja kifejezetten a kistermetű kutyák részére tervezett tér kialakítása volt, ahol a gazdák biztonságos környezetben engedhetik szabadon kedvenceiket. Az elkerített területre agility eszközöket és ivókat is telepítettek, így egy korszerű futtató várja a 38 centiméternél alacsonyabb marmagasságú, és 11,5 kilogrammnál kisebb testű kutyákat Rózsakeri, a Mini Cuki mellett.

22 Kondipark a Szoborparknál



A projekt célja kondipark kialakítása a Szoborparknál, a Meggyes utca-Szabadkai utca-Kelenvölgyi utca sarkán. Az ötlet megvalósításával a sportolni vágyók számára remek edzési lehetőség nyílik, a szabadban végzett testmozgás pedig fokozottan hozzájárul az egészség megőrzéséhez. A projekt keretében kültéri sporteszközöket telepítettek, rendezték a park környezetét, új növényeket telepítettek.

SZERETNÉL ÖTLETET BEADNI A RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGVETÉSRE? ÍGY TEHETED MEG:

Először keresd fel a www.kozossegrekapcsolva.hu weboldalt.

Keress a REGISZTRÁCIÓ feliratot.

Kérjük, adj meg egy érvényes email címet és egy általa kitalált jelszót, valamint töltsd ki az adataidat pontosan. Kérjük ellenőrizd vissza az összes adatot, hogy pontos legyen! Fontos, hogy pontosan add meg az email címed is, hiszen ez alapján tudsz majd belépni, illetve kapod meg a visszaigazoló emailt.

Keress fel a levelezésed és kattints az ellenőrző levélben található linkre. Ha nem találsz a levél, ellenőrizd a spam mappát is.

Ha minden rendben, készen is van a regisztrációd!

Amennyiben végeztél, lépj be az oldalon és keresd a profilom menüponton belül, az ötletem alponat. Itt az új ötlet feltöltése gombbal tudsz ötletet feltölteni.

Amennyiben kérdésed lenne a folyamatról vagy elakadtál, kérjük írd emailt a kozossegrekapcsolva@bp22.hu email címre.

BUDAFOK-TÉTÉNY
Közösségre kapcsolva

BUDAFOK-TÉTÉNY
Közösségre kapcsolva

Budafok-Tétény / Közösségre kapcsolva

Kiadja: Budapest XXII. kerület, Budafok-Tétény Önkormányzata
Cím: 1221 Budapest, Városház tér 11.
Postacím: 1775 Budapest, Pf. 109.
Telefon: 06-1/229-2611
E-mail: onkormanyzat@bp22.hu
Honlap: kozossegrekapcsolva.hu

Megjelenés: 2024. január 17-én a Városházi Híradó mellékleteként.
Terjesztés: Mediaworks Hungary Zrt.
Információ: kozossegrekapcsolva@bp22.hu



KÖZÖSSÉGRE KAPCSOLVA - RÉSZVÉTELI KÖLTSÉGVETÉS

NYERTES ÖTLETEK TÉRKÉPE

KOZOSSEGREKAPCSOLVA.HU



BUDAFOK-TÉTÉNY

Közösségre kapcsolva

2019-2023



● Már megvalósult projektek

● Kivitelezés alatt álló projektek

Teljes kerületet érintő projektek:

6 9 10 14 15 17 18 19 25

23 **Közösségi Pince, bortrezor**



Az ötletgazda borászati, gasztronómiai, kulturális és közösségi programoknak otthont adó közösségi teret kívánt létrehozni a kerületben. A Promontorium Borlovagrend 2024-ig szervezi itt a kerületi lakosok számára többségében ingyenes ismeretterjesztő, közösségépítő programjait a Magdolna Udvarban kialakított helyiségben.

24 **Rózsakerteri Sportcentrum – Futókör**



A sportcentrum ötletének keretében két évad alatt a Rózsakerteri lakótelep körül létesült egy rekortán borítású futópálya, melynek teljes hossza 1,5 kilométer, a magasságkülönbség pedig 19 méter. A futókör építése során a rekortán pályarészek mellett a járdaburkolatok is megújultak; felfestették a burkolati jeleket, illetve kihelyezték a forgalomtechnikai táblákat.

27 **Rózsavölgy Honfoglalás úti játszótér felújítása**



Az ötlet célja a Rózsavölgyben található Honfoglalás úti játszótér felújítása, eszközeinek cseréje, javítása, a terület bővítése. Számos új eszközt telepítettünk, a burkolatot kijavítottuk, napvitorla került a homokozó fölé, padok lettek kihelyezve.

28 **Gyalogátkelő a dunafoki játszótérhez**



A nyertes ötlet keretében a Duna utca és Hajó utca kereszteződésében létesült gyalogátkelőhely annak érdekében, hogy a játszótérre igyekvő családok közlekedése biztonságosabb legyen.

31 **A Jókai utca–Nagytétényi út északnyugati sarok rendezése**



Az ötlet keretében kerületünk egyik legforgalmasabb pontjának rendezése valósul meg. A parkolóhelyek felfestése megtörtént, a Nagytétényi úti öntött aszfalt burkolatú járdá és az üzletsor kerítése közötti terület újítjuk fel, építjük át. A munkák során támfalat alakítottunk ki, valamint zöldítéssel és fák telepítésével folytatódna a környezetrendezési munkák.

32 **Ivőkút a Tétényi-fennsíkon**



A projekt részeként a Szoborpark szomszédságában megépült kondipark mellett egy ivőkút jött létre, mely ideális ivóvízvételi hely a sportolók, kirándulók, futók számára a nyári melegben.

35 **Az Elza utcai játszótér korszerűsítése**



Az ötlet célja az Elza utcai játszótér felújítása, fejlesztése, új játszóeszközökkel való kiegészítése. A felújítás során megújult a kerítés, kerti tároló és esőbeálló készült, illetve elsőként a kerületben itt helyeztek el baba-mama padot.

36 **Járda akadálymentesítése a Huncutka óvodánál**



Az ötlet megvalósítása során a Rákóczi úton, a Tüzliliom utca sarkától a Park utca sarkáig, a Huncutka óvoda előtti szakasz vált babakocsi- és egyben kerekesszékek-baráttá. A járda akadálymentes lett és új burkolatot kapott.

25 **QuilR22 (Teljes kerület)**



A projekt célja Budafok-Tétény helytörténetének bemutatása rövidfilmeket keresztül, amelyeket a nevezetességekhez telepített táblákra helyezett QR-kód segítségével érhetünk el. Az ismeretterjesztő videó megtekintéséhez internet-hozzáférésre és az okostelefonunkra van szükség. A QR-kódok Budafok-Tétény nevezetességei, érdekességei mellett érhetőek el.

26 **Tétény-Rét Családi Park**



Az ötlet három évadon át is nyertes volt, célja egy hatalmas játszótér létrehozása az Angeli úton. A családi park, mely a Nagytétényi Sváb Emlékhely területe mellett valósult meg, tematikus játszótérrel, csúszdaparkkal, szabadtéri kondiparkkal, zárt kutya-futtatóval, pingpongasztalokkal, KRESZ-pályával várja a családokat.

29 **Mézesfehér utcai projekt**



A projekt keretében az utca épületeinek főbejáratánál húzódo sétány burkolati javítása, a vízvezető árkok és a sétány világításának felújítása, a lépcsők és a támfalak helyreállítása, a parkolók felfestése, a területen lévő játszótér teljes felújítása, a garázsor előtti útszakasz, valamint a parkoló burkolatának javítása valósulhatott meg.

30 **Vizes játszótér Budatétényben**



A projekt keretében a Rózsakerteri lakótelepen, egy ligetes kialakítású zöldfelületen sarazós-vizezős játszótérrel alakítottunk ki napvitorlával. A gyerekek új kedvenc helyén játékokat, homokozót, vízpárt témájú képkirakót, a víz körforgását is bemutató oktatótáblát telepítettünk. Párapap, ivőkút és padok is biztosítják az idelátogatók kényelmét.

33 **Tisztítsuk meg a kerületet! – A kamaraderdei türelmi zóna felszámolása**



Az ötlet a kamaraderdei türelmi zóna problémáját hivatott megoldani kamerák és „Padkán megállni tilos” táblák felszerelésével, a rendőrséggel is együttműködve. A projekt kapcsán lakossági megkeresés is érkezett, mely önkéntes szemétszedési akcióra irányult.

34 **Kilátópont Budafokon**



Az ötlet célja a Csillag utcában található kilátópont környezetének fejlesztése, biztonságosabbá tétele. A területrehabilitációjára, parkolók kialakítására, zöldfelületfejlesztésre került sor, valamint padokat helyeztünk el, és korlát szolgálja az idelátogatók biztonságát.

37 **Gyalogátkelő telepítése a Gyula vezér út és a Rákóczi út kereszteződésében**



A projekt keretében gyalogátkelőhelyt alakítottak ki a Gyula vezér út és a Rákóczi út kereszteződésében a gimnáziumba, valamint a felső területekről az általános iskolába igyekvő gyermekek biztonságos közlekedése érdekében.

38 **Gyalogátkelő a Huncutka óvoda előtt**



Az ötlet megvalósítása során a Huncutka óvoda előtt, a Rákóczi út elején gyalogátkelőhely létesült a biztonságos közlekedés érdekében.

39 **A Nagytétényi Piac tér fejlesztése**



Az ötlet keretében megújult a Nagytétény központjában található Szent Flórián tér. Nőtt a zöldfelület, fákat és cserjéket telepítettek, kiselemes térburkolat épült, mely a hagyományos nagytétényi szüreti néptáncbemutatóknak biztosít ideális helyszínt. Embernagyságú NAG TÉTÉNY feliratot is kihelyeztünk.